

八角街道

提高执法水平 加强环境建设

本报讯(通讯员卢溪 朱丽)近日,北京市召开生态文明和城乡环境建设动员大会,对进一步加强北京市生态建设提出了明确的要求和举措。八角街道认真学习落实会议精神,与区城管执法局指挥中心、区城管执法局督查科、区城管委环境建设办等相关部门和街道综合执法指挥中心及各社区,一同商讨街道环境治理、门前三包、无照游商、打击违法建设等方面的措施,以及开展“亮剑行动”专项整治行动情况。

通过“亮剑行动”专项整治行动,辖区内无照游商和黑摩的等非法运行现象大幅度下降,违法建

设、门前三包等工作开展顺利,但面对节前的反弹态势和违法建设的历史遗留问题,街道表示一是从遏制环境脏乱突出问题入手,努力形成环境建设精细化管理机制体系。二是坚决遏制新生违法用地违法建设,实现违法用地违法建设零增长,分阶段分层次逐步拆除历史遗留的违法建设。三是努力建成精品示范街区,努力实现卫生脏乱死角基本消除,环境违法行为得到遏制,市容秩序明显好转,辖区环境明显改善,环境建设水平明显提高的目标。区城管执法局、区城管委环境建设办相关领导介绍了八角地区热线举报、环境秩序综合

执法工作督查考核、环境建设检查等情况。区城市管理监督指挥中心领导对八角街道在“亮剑行动”中取得的成绩给予了充分肯定,要求街道继续按照区考核标准加工作力度,遇到问题多沟通多交流。最后,八角街道提出从六个方面改善辖区生态文明和环境建设:一是坚决统一思想,党的十八大将生态文明建设提升到五位一体高度,提出“美丽中国”目标,环境改善既是群众期盼更是街道工作的职责所在;二是决心坚持不懈,城市环境治理没有退路,面对各职能部门的整合,街道合力利用“扩权”,行使考核、管理、指挥、奖惩

“四权”责任;三是加强顶层设计,加强总体规划和发展规划,只有想清楚才能做得好;四是善于全民发动,利用热线、微信时时发现、时时举报、时时解决,发动一场全民参与的人民战争;五是加大多措并举,用法治的思维和科学的决策提高整治实效;六是善于总结改进,利用专群、疏堵、眼手、监管的“四个结合”提高执法水平。



老山街道

开展人员密集场所 治安消防培训演练

本报讯(通讯员李娇)近日,老山街道联合消防、派出所、北京万家安火灾防治中心等部门,组织东华商商户开展了治安消防培训演练。首先,派出所民警对商户进行了治安方面的培训,普及安全知识。正值春节,治安隐患主要集中在电信诈骗和入室盗窃方面,民警讲解了防范电信诈骗和入室盗窃的方法。随后,北京万家安火灾防治中心专业人员进行了消防知识培训。从火灾事故案例入手,分析起火原因,讲解了如何进行防火、灭火、逃生,要求商户加强隐患排查、隐患治理。在消防培训后,组织东华商商户进行实地消防演练,对不符合规范的操作进行了指导。街道要求,各商户要加强隐患排查,及时清理可燃物,门店有住人情况一定及时解决,切实保障人民群众人身及财产安全。

慰问演出暖人心 送祝福

本报讯(通讯员张丽)春节前夕,老山街道翠谷玉景苑社区的工作人员和居民们与百合烤鸭店的服务人员来到石景山区敬老院,为老人们带来文艺表演。

演出共展示了翠谷太极队表演的功夫扇、百合烤鸭店的服务人员精心编排的印度舞、翠谷社区工作人员带来的《最炫民族风》广场舞等精彩的节目,为老人们送去健康、快乐、长寿的美好祝福。通过此次慰问演出,呼吁更多人来关爱老年人、敬老爱老,让他们能够时时刻刻感受社会大家庭的温暖。

金顶街街道

联合开展安全生产检查

本报讯(通讯员杜伟 彭燕玲)为了提高地区各生产经营单位的治安防范意识、消防隐患防范意识、发现各类隐患的敏感度、提高各级管理者的责任意识,春节前夕,金顶街街道多部门对餐饮企业开心凤凰、4处烟花爆竹零售网点、金园网吧、京客隆超市进行了联合安全生产检查。在检查过程中,对网吧摆放了烟灰缸的地方要求管理者现场收回;对超市个别被堵塞的消防疏散通道要求负责人立即整改;强调在节日期间加强地区专人对烟花爆竹零售点的看护;对于餐饮企业要求对后厨进一步规范,加强饮食的安全管理。对于安全检查合格的生产经营单位要求其继续加强内部的自查和管理,既要保证生产经营单位各类经营管理方面的安全,也要确保节日期间地区群众的生命和财产安全。

八大处庙会老北京吆喝传民俗



郝克昌图

五里坨街道

组织中小学生学习丰富多彩的寒假活动

本报讯(通讯员梁粉宁)近日,五里坨街道隆恩寺社区组织中小学生学习开展了“科学环保教育”活动。发放“清洁空气,蓝天行动”宣传手册,带领孩子们张贴安全燃放烟花爆竹



宣传画,捡拾白色垃圾。同时开展以“争做绿色环保小志愿者”为主题的宣传教育活动,引导学生了解个人及家庭能源使用方式对绿色环保的意义和作用,学习和寻找节能的窍门和方法,把节能、文明的绿色生活理念带回家。活动现场,中小学生们争先发言,讲述自己在生活当中如何做到节能环保,如:节约用水,随手关灯节电等绿色生活方式。

这个寒假,五里坨街道各社区还组织了趣味游戏、科普电影大放映等丰富多彩的学生寒假活动。这些活动的开展,让孩子们假期生活充实有趣。系列环保活动和宣传,让孩子们从小培养绿色出行、绿色消费、绿色公益的良好生活方式,也增强了孩子们的社会责任感。

八宝山街道

举办协管员新春联欢会

本报讯(通讯员王春明)春节前夕,八宝山街道协管办联合永东北社区组织举办了2015年街道协管员迎新春联欢会。

联欢会节目全部由协管员自编自演,有民政科协管员的舞蹈《小苹果》、男声独唱《再回到从前》,计生办协管员表演的《三句半》、女声独唱《今夜无眠》《套马杆》以及社保所全体协管员表演的大合唱《同一首歌》等,中间还穿插了比划动作猜成语、猜谜语活动,观众踊跃参与,现场气氛热烈。协管员们通过自编自演节目,歌颂了美好生活,陶冶了高尚情

操,弘扬了社会主义核心价值观,同时也展现了地区协管员的良好精神风貌

据协管办工作人员介绍,八宝山街道协管办自去年6月份组建以来,逐步统一规范了协管员的管理工作,完成了协管员的集中培训,年底对协管员进行了考评,通过这些工作,使得全体协管员进一步了解了本职工作及协管员工作任务目标。八宝山街道将进一步致力打造一支政治强、业务精、作风硬、纪律严、素质高的协管员队伍,使协管员成为街道为民服务的一支重要力量。

古城街道

学画梅 感受国画之美

本报讯(通讯员艾淑芳)春节期间,十万平社区居委会举办了“中小学生学习画中国画——梅”的活动。邀请了社区学院擅长画梅花的赵老师来授课,共有18名中小学生学习了此次课程。赵老师首先通过对国画艺术的讲解以及国画作品梅的展示,引起学生多学习画梅花的兴趣。随后,老师手把手地教给

学生们正确的握笔、用墨、用胭脂和朱砂、画梅花骨干和花朵等方法。在此过程中,赵老师讲解了画梅花的各种用笔方法和画法,并对学生进行指点。十万平社区举办此次活动旨在丰富孩子们的假期生活,培养画国画的兴趣,学习梅花“已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏”的不屈不挠的品质。

专病专治 鼻炎感冒要分清

鼻腔作为人体肺部“空调”和“过滤器”,在防止病菌进入人体中起着非常重要的作用。而鼻子清洁却往往被人们所忽视。干燥的天气很容易在鼻腔黏膜和鼻纤毛上沉积大量污垢和细菌,使鼻子又脏又干,极易引发鼻炎、鼻窦炎等炎症和过敏性疾病,并且使感冒、哮喘、肺炎等流行性疾病病菌得以顺利侵入人体。

专病专治 鼻炎感冒要分清

如何判断是感冒还是患了鼻炎呢?北京长庚医院耳鼻喉专家介绍,过敏性鼻炎与感冒是有明显区别的,感冒多是在着凉等原因后病毒、细菌入侵机体而导致的,具体表现为鼻塞、流涕,严重者伴有发热、咳嗽、肌肉酸痛、周身乏力等。感冒为自限性疾病,注意休息,多喝水,7~10天就可自愈。过敏性鼻炎是因接触尘螨、花粉、霉菌等过敏原引起的。患者在遇到过敏原,甚至冷空气或烟味等刺激时就会鼻子痒,打喷嚏,过敏性鼻炎患者有的会连打十几个、几十个喷嚏,随后流清水样鼻涕。有的人伴有鼻塞、头痛,但不会有全身症状。

如果鼻涕黏稠,成黄绿色或有伴头痛,前额、眼下眶胀痛,九成患者可确诊鼻窦炎,鼻窦炎会造成记忆力下降、精神萎靡不振,并对视神经、听神经容易产生破坏,特别是儿童尚处在生长发育期,是炎症最易侵犯的对象,危害性较大,应及时治疗。

对症治疗 切忌乱投医

过去,治鼻炎传统的手术方法创伤大、痛苦大,疗效常常不明显,由于不能彻底根除病变组织,易反复发作,令患者痛苦大,因此很多患者对去医院检查、治疗产生恐惧,直接导致很多患者在日常生活里,一出现鼻塞症状就上药房买支滴鼻药水来滴鼻。有些人用药后,鼻子通气会暂时好转,但隔不多久,依然如故,甚至塞得更加厉害,鼻涕也流得更多。这时患者往往以增加滴药的量及次数来维持效果,结果鼻塞反而长期不愈,滴鼻药难以离身。最后到医院检查后得知,患上药物性鼻炎了。

为了预防药物性鼻炎,一定要专病专治,鼻塞先得查找原因。像过敏性鼻炎,鼻窦炎、鼻中隔偏曲、鼻腔肿瘤堵塞、鼻甲肥大、鼻息肉等鼻病不是只用药物就可以解决的,一定要到正规的医院检查,对症治疗才是好方法。健康咨询热线:010-68869751

韩晓萍,主治医师,毕业于大连医科大学。从事耳鼻喉科临床工作十几年,曾到白求恩国际和平医院等三甲医院耳鼻喉科进修。很好的掌握耳鼻喉科常见病及多发病的诊治,尤其擅长鼻部内窥镜微创手术。诊疗范围:鼻息肉,鼻窦炎,慢性鼻炎,过敏性鼻炎,咽炎,声嘶,扁桃体炎,中耳炎,声带息肉,声带小结等。深受广大患者的信赖。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站c口往前50米